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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры




Пресс-релиз

«По иску прокурора Сургутского района заблокированы сайты с размещенной информацией о способах покупки паспорта гражданина Российской Федерации» 

Прокуратурой Сургутского района в ходе мониторинга сети Интернет выявлены сайты, на которых размещалась информация о том, как купить паспорт гражданина Российской Федерации, с указанием цен и электронного адреса для оформления заказа.
Паспорт гражданина Российской Федерации выдается уполномоченными органами государственной власти в сфере миграции в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации. 
Административным регламентом Федеральной миграционной службы установлена соответствующая процедура получения паспорта гражданина Российской Федерации, которая включает подачу заявления и оплату государственной пошлины.
В связи с тем, что иного законного способа получения паспорта гражданина Российской Федерации законодательством не предусмотрено, прокурор района обратился в Сургутский городской суд с заявлением о признании информации, размещенной на данных сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

Суд заявление прокурора удовлетворил в полном объеме.

В настоящее время доступ к указанным сайтам заблокирован.
 

Прокурор района
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К.А.Литвинцева, тел. 21-99-95
