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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры




Пресс-релиз

«Прокуратурой района выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического и природоохранного законодательства в части непринятия мер по ликвидации несанкционированных свалок»
Прокуратурой района по заданию прокуратуры округа проведена проверка по вопросам непринятия мер по ликвидации санкционированных и несанкционированных свалок на территории Сургутского района. 
В ходе проверки выявлен ряд нарушений санитарно-эпидемиологического и природоохранного законодательства. Так, на территории с.п. Лямина, п. Песчаный, и с.п. Сытомино в настоящее время функционируют несанкционированные свалки. По результатам проверки прокуратурой района внесены  представления об устранении нарушений закона в адрес глав указанных сельских поселений. 

По результатам рассмотрения представлений виновные должные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, разработан план ликвидации несанкционированных свалок и последующей рекультивации земель, кроме того на рассмотрение Думы Сургутского района вынесен вопрос финансирования ликвидации несанкционированных свалок. 
Прокурор Сургутского района
                                            А.В. Горобченко
