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В соответствии с положениями Федеральных законов от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» органы местного самоуправления обеспечивают соблюдение требований законодательства Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.
Администрация сельского поселения Солнечный призывает население поселения активно бороться с компаниями и лицами, которые выбрасывают мусор вне специально созданных местах. 
Организация стихийных несанкционированных свалок на сегодняшний день продолжает оставаться одним из самых распространенных видов правонарушений в сфере экологии, и его опасность трудно переоценить. Обычный мусор, который часто принято называть «бытовым», - это не только пластик, металл и стекло, но также и батарейки, ртутные лампы, электроприборы и иная бытовая техника, которые могут нанести большой вред окружающей среде, а в дальнейшем и здоровью проживающих рядом людей. Ведь такие отходы негативно влияют на все составляющие окружающей среды: атмосферный воздух, поверхностные и подземные воды и, конечно же, почву.
Ответственность за организацию несанкционированной свалки предусмотрена статьей 8.2 КоАП РФ («Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с отходами производства и потребления, веществами, разрушающими озоновый слой, или иными опасными веществами») и влечет за собой наказание в виде штрафа.
Помимо административной к нарушителям могут быть применены и меры уголовной ответственности, если захоронение опасных отходов причинило существенный вред здоровью человека или окружающей среде, а также в случаях создания угрозы такого причинения (статья 247 Уголовного кодекса РФ).
Однако, всегда следует помнить о том, что привлечение к ответственности виновных лиц является важной, но не основной целью борьбы за экологическую безопасность. Главным является устранение самой свалки и нейтрализация её негативного воздействия на окружающую среду.
Чтобы обеспечить настоящую чистоту и экологическую безопасность, каждый должен помнить, что чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят.
Напомним, что несанкционированные свалки – это источник загрязнения поверхностных и подземных вод, почвы, воздуха. На таких свалках наблюдается высокая концентрация тяжелых и редких металлов, присутствие органических токсикантов, нередки случаи обнаружения на них радиоактивных материалов.
Организациями, осуществляющими управление многоквартирных домов организованы пункты сбора ртутьсодержащих отходов, установлены специализированные контейнеры, назначены ответственные лица, прошедшие обучение по обращению с опасными отходами. 
Вывоз опасных отходов производится организацией, производящей утилизацию данных отходов.
