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АО «Газпром энергосбыт Тюмень» напоминает потребителям о дистанционных способах оплаты электроэнергии 

Вопрос своевременной оплаты электроэнергии был поднят на очередном заседании Штаба по обеспечению безопасности электроснабжения при Правительстве ХМАО-Югры, которое прошло 15 мая 2020 года. В его работе приняли участие как руководители окружного Департамента жилищно-коммунального комплекса и энергетики, так и представители крупнейших отраслевых предприятий, в том числе и гарантирующего поставщика электроэнергии — АО «Газпром энергосбыт Тюмень».

[bookmark: _GoBack]Отметим, что ограничения, связанные с эпидемиологической ситуацией, не могут стать причиной для неоплаты энергоресурса, потребляемого как физическими, так и юридическими лицами: для всех категорий потребителей АО «Газпром энергосбыт Тюмень» действуют дистанционные способы оплаты, которые можно применить, не нарушая требования режима самоизоляции, действующего на территории ХМАО-Югры. Так, население имеет возможность оплатить электроэнергию в сервисах компании (Личный кабинет клиента и виджет без авторизации на официальном сайте www.gesbt.ru, мобильное приложение «ГЭТ ЛКК»), мобильных приложениях крупнейших банков, онлайн-кошельках Webmomey и QIWI-кошелек, через личный кабинет Единого портала государственных услуг.

Для организаций и предприятий гарантирующий поставщик электроэнергии также реализовал возможности дистанционной оплаты. Производить платежи данная категория потребителей может в сервисе «Личный кабинет юридического лица» на официальном сайте АО «Газпром энергосбыт Тюмень» www.gesbt.ru. Кроме того, возможен безналичный расчет в соответствии с реквизитами, указанными в договоре энергоснабжения, который юридические лица заключают с поставщиком энергоресурса.

Напомним, что от своевременной оплаты потребленной электроэнергии напрямую зависит своевременность расчетов АО «Газпром энергосбыт Тюмень» с производителями электроэнергии и сетевыми компаниями — а значит и надежность энергоснабжения населения и организаций. Данный вопрос находится на контроле Штаба по обеспечению безопасности электроснабжения при Правительстве ХМАО-Югры.
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TIOMEHb

AxunoHepHoe 061ecTBO «a3npom 3Heproc6bIT TroMeHb»
(AO «[a3npom 3HeprocObIT TIOMEHb»)





